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Národní putovní výstava „Má Vlast cestami proměn“ přináší svědectví o příznivých
proměnách opomíjených míst a objektů v naší krajině. Od začátku roku mohou kraje, města,
obce, místní organizace, firmy i aktivní jednotlivci, přihlašovat na výstavu proměny, o které
se zasadili ve svém okolí. Partnerem výstavy je od roku 2014 i Liberecký kraj a v roce 2017
bude partnerem hlavním.

„Naše země je krásná. Prošla obdobím, kdy pustla. Je dobré vidět, že se takové množství lidí nyní
snaží uvést kraj kolem sebe do lepšího stavu a najít nový příběh pro opomíjená místa a chátrající
stavby. Příznivé změny velmi prospívají krajině i lidským srdcím,“ říká osobnost projektu, známý
kardiochirurg prof. MUDr. Jan Pirk.

Výstava každý rok s úctou představuje osudy zchátralých budov proměněných v krásné a
užitečné stavby, svědectví o obnovených náměstích a návsích, rekonstruovaných nádražích,
zachráněných sakrálních stavbách i znovuoživené přírodě.

„Je výjimečná tím, že je dílem lidí z celé naší země. To, co na ní uvidíte, můžete vidět také ve
skutečnosti. Je svědectvím o úctyhodné práci lidí na zvelebování našeho společného
domova,“ popisuje smysl výstavy její ředitelka Drahomíra Kolmanová. Letos mohou kraje,
města, obce, místní organizace, ale i firmy a aktivní jednotlivci, přihlašovat proměny
zanedbaných míst, o které se zasadili ve svém okolí do 31. března 2017 na webu
www.cestamipromen.cz, kde najdete i bohatou fotogalerii.

Výstavu pořádá Asociace Entente Florale CZ – Souznění, z.s. a proměny již 9. ročníku výstavy
budou představeny v sobotu  20. května 2017 v Praze na Vyšehradě. Zde výstava setrvá přibližně
měsíc a poté se rozjede, v dílčích kolekcích, na putování do všech krajů naší vlasti. Slavnostního
zahájení se za Liberecký kraj zúčastní Ing. Radka Loučková Kotasová, členka rady kraje pro
řízení resortu hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů a územního
plánování, která se ve středu 15. února v sídle kraje sešla s Drahomírou Kolmanovou a

http://www.cestamipromen.cz/


Jindřichem Kvapilem, starostou obce Koberovy a zároveň představitelem Spolku pro obnovu
venkova. „Liberecký kraj budou reprezentovat nejen zdařilé proměny, ale také naši regionální
výrobci potravin či řemeslných výrobků a písničkářka Kaya z Jindřichovic pod Smrkem zpestří
odpolední kulturní program,“ řekla radní po skončení jednání.

 „Prostřednictvím výstavy jsme se stali součástí společenství lidí, kterým záleží na jejich
bezprostředním okolí. A můžeme inspirovat další. To pro mne hodně znamená,“ vysvětluje výpravčí
Květa Slabá, která na výstavu přihlásila proměnu svého domovského nádraží v Rynolticích.

V roce 2016 se na výstavě představilo celkem 112 proměn ze všech krajů Čech, Moravy a
Slezska. Tyto proměny nyní stále ještě putují po regionech a zakončí svou pouť v dubnu.

Kolekce proměn v Libereckém a Ústeckém kraji je až do 13. března 2017 k vidění v hale hlavního
vlakového nádraží v Liberci.

„Výstava měla ihned po instalaci úspěch a lidé tento nápad prezentace pozitivních proměn velmi
kladně hodnotí. Každý den zde jsou cestující a zajímají se, co se v kraji děje," řekl k výstavě Martin
Bulíř ze Správy železniční dopravní cesty.
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